
ВНИМАНИЕ! 
НЕ ЧЕТЕТЕ ВЪПРОСНИКА, 
КОЙТО Е НА СЛЕДВАЩАТА 
СТРАНИЦА, АКО НЕ СТЕ 
ПРИКЛЮЧИЛИ ИГРАТА!



1)	Кой е претърсил апартамента? 
а) Хулиан 
б) Нурия 
в) Чистачката  
г) Някой друг	

2)	Как този човек е влязъл?
а) Със собствени ключове
б) С взети назаем ключове
в) С откраднати ключове
г) Някой друг го е пуснал вътре

3)	Къде е Хулиан в момента?
а) На борда на самолет
б) Свободата му е отнета
в) В неизвестност 
г) Няма връзка със случая

4)	Къде е Хавиер в момента? 
а) На борда на самолет
б) Свободата му е отнета
в) В неизвестност
г) Няма връзка със случая

5)	Къде е чистачката в момента?
а) На борда на самолет
б) Свободата ѝ е отнета
в) В неизвестност
г) Няма връзка със случая

6)	Защо се е подстригал Хулиан?
а) За удобство 
б) За да прикрие заболяването си 
в) За да се престори на някой друг
г) Няма връзка със случая

7)	Защо колата на Хулиан е 
отпрашила щом Мартина се е 
доближила до нея?

а) Шофьорът не е искал да говори с 
нея 
б) Шофьорът не е искал да я излага 
на риск  
в) Шофьорът току що е ограбил 
къщата ѝ
г) Било е съвпадение

8)	Ще присъства ли Хавиер на 
сватбата на Мартина утре?

а) Вероятно да
б) Не, защото не е поканен
в) Не, защото не му е позволено
г) Не, защото няма желание 

9)	Защо Хулиан е носил стар 
костюм?

а) Искал е да го даде назаем
б) Напълнял е
в) Знаел е, че костюмът ще бъде 
повреден
г) Искал е да прикрие нещо

10)	Кой персонаж ще бъде най-
потърпевш от случилото се? 

а) Хавиер
б) Хулиан
в) Мартина
г) Исак


